

На территории инфицированного объекта в Кемерове снят карантин по АЧС

В связи с завершением мероприятий по предотвращению распространения возбудителя вируса африканской чумы свиней Распоряжением Губернатора Кемеровской области - Кузбасса от 09.10.2023 № 160-рг отменены ограничительные мероприятия (карантин) по африканской чуме свиней в помещении ООО «Агроторг». Соответствующее решение принято на основании представления и.о. начальника Управления ветеринарии Кузбасса от 27.09.2023 № 01-05/1622 и опубликовано на сайте «Электронный бюллетень Правительства Кемеровской области - Кузбасса».

Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложен на заместителя председателя Правительства Кемеровской области – Кузбасса (по агропромышленному комплексу и развитию сельских территорий) Ильина Д.П.

Напомним, ограничительные меры (карантин) в помещении ООО «Агроторг» были введены 22 сентября текущего года в связи с выявлением генома вируса африканской чумы свиней в образцах продукции (колбаса докторская «Вязанка», ветчина «Сливушка» с индейкой, сосиски «Баварские с сыром»).

